

20 ноября – День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса

16 ноября в БГАТУ прошло торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса Республики Беларусь.

Обеспечиваем продовольственную безопасность нашей страны

С поздравлением к коллективу обратился ректор БГАТУ Н.Н. Романюк:

– Уважаемые коллеги, дорогие друзья! От имени ректората Белорусского государственного аграрного технического университета разрешите поздравить всех вас с нашим профессиональным праздником – Днём работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности АПК.

На университет возложена ответственная миссия – готовить кадры для нашей главной отрасли. Поэтому мы вместе с нашими выпускниками обеспечиваем продовольственную безопасность нашей страны.

Дорогие коллеги, желаю вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, семейного благополучия, нашему университету – дальнейшего процветания, а всем нам с вами – мирного неба над головой.

Во время торжественной церемонии Николай Николаевич вручил отличившимся преподавателям и работникам университета Почётные грамоты и Грамоты за добросовестный плодотворный труд и достигнутые успехи в профессиональной деятельности.

Почётным гостем на мероприятии был Министр сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь Брыло И.В. Игорь Вячеславович поздравил коллектив Белорусского государственного аграрного технического университета с профессиональным праздником, отметил успехи аграрной отрасли в этом году. «Мы практически по всем культурам превысили производство уровня прошлого года, собрали рекордный урожай зерновых – 10 млн 600 тыс. тонн», – сказал министр.

В сравнении с рядом близлежащих стран Беларусь выглядит впечатляюще. Производство молока на душу населения почти 840 кг, когда рядом у соседей еле-еле перевалили планку 100-200 кг, уровень самообеспечения по молоку – 263 %, по мясу – 135 %, по яйцу – 128 %, по ряду овощных культур выше 100 %. Это говорит о том, что мы смогли в нашей стране обеспечить продовольственную безопасность. Это залог и социальной и политической безопасности нашей страны.

«Невзирая на все экономические санкционные моменты (закрытие портов, прерывание разных логистических путей), мы по итогам 9 месяцев реализовали нашу продукцию на 6 млрд долларов в более чем 100 стран мира. С темпом роста 126 % к уровню прошлого года. И этот год мы на самом деле закончим на рекордной цифре – более 8 млрд», – подчеркнул министр.

Игорь Вячеславович отметил, что в нашей стране большое значение придается аграрной науке и аграрным кадрам, искренне поблагодарил весь коллектив за работу, которую проводят в университете, пожелал всем здоровья, мирного неба, успехов, профессионализма и удачи, а студентам – гордо нести знамя агрария Республики Беларусь.



(Окончание на 2-й стр.)